Titlul proiectului – Incursiune în transportul în comun la Reșița
Domeniul – amenajarea spatiului public

Descrierea proiectului
Introdus ca o necesitate de transport în comun pentru clasa muncitoare din Reșița, tramvaiul a reprezentant cea mai complexă transformare în ce privește mobilitatea în orașul Reșița până la proiectul de reintroducere a tramvaiului la Reșița.
Chiar dacă a fost oprit în 2011, reintroducerea tramvaiului a fost una din prioritățile reșițenilor în urma  cercetării socio-demografice la nivelul municipiului organizată de primăria Reșița în 2016.

Având drept reper acțiunile desfășurate la Timișoara în 2023, unde au fost reabilitate și expuse în piețe publice diferite tramvaie ce au circulat în trecut în Timișoara, dorim să inițiem un proiect care să fie un arc peste timp în ce privește transportul în comun la Reșița.

Proiectul are două obiective:

1 - utilizarea unui site deja existent (fie cel al primăriei Reșița sau www.muzeulvirtualresita.ro) care să contină  informații referitoare la zonele de pe ruta tramvaiului. Conexiunea la site se va face prin telefonul mobil, care va identifica locația unde se află pesoana, fiind direcționată astfel către pagina cu informațiile despre locație.

Astfel, reșițenii vor putea afla mai multe despre diferite zone din oraș, iar cei ce vizitează orașul vor putea afla mai care sunt următoarele stații de tramvai, istoricul zonei din jurul stației de tramvai ,precum și  informații despre obiective turistice sau de interes sunt în zonă.

Platforma poate să fie actualizată periodic cu evenimentele ce urmează să aibe loc în oraș.

2 -  aducerea la Reșița a unui tramvai, sau vagon de tramvai model Timiș 2, similare cu tramvaiele care au circulat la Reșița. RAT Timișoara deține 4 astfel de modele, care în momentul de față se află în diferite stagii de conservare.
În funcție de buget se poate acționa pe câteva direcții:

· Achiziționarea unui tramvai Timiș 2 funcțional care să fie utilizat ocazional ca și tramvai turistic.

· Primirea prin donație a unui tramvai Timiș 2 nefuncțional, care să fie reabilitat la RATT (fie complet sau doar exteriorul) 

În cazul în care se va merge pe o variantă nefuncțională, acesta va fi amenajat la interior ca și un micro-muzeu ce are drept temă istoricul transportului în comun la Reșița (fotografii vechi, bilete de tramvai și autobuz, samd )

Implicare în proiect – documentare în ce privește istoricul transportului în comun la Reșița, istoria diferitelor zone din oraș, colectarea de fotografii sau imagini video pentru aplicație.

Implicare în restaurarea tramvaiului în cazul în care se va opta pentru reabilitatea lui la Reșița

Acțiuni necesare: contactarea unei firme care să realizeze aplicația, stabilirea unui contact cu RATT Timișoara pentru donarea sau vânzarea unui tramvai Timiș 2, strângerea de informații pentru aplicație
Buget – 100.00

 8000 tramvai, 15.000 transport, 20.000 de lei realizarea platforma 
Propunere pentru firma care sa realizeze platforma

Rizi Studio cu forma juridica Reper Atelier SRL, RO28359188, str. Popa Petre 23, Bucuresti.
alina@rizidesign.ro sau bogdan@rizidesign.ro
Parteneri – MKBT: Make Better si Fundatia Comunitara Banatul Montan

